Chủ đề: Câu chuyện thành công nổi bật của bạn: Bắt đầu với quy trình Case Study
Xin chào [Tên người nhận],
Tôi muốn bày tỏ sự phấn khích của chúng tôi khi biết rằng bạn quan tâm đến việc được giới thiệu là một trong những câu chuyện thành công về khách hàng đáng kính của chúng tôi. Chúng tôi đánh giá rất cao sự hợp tác của bạn và mong muốn giới thiệu thành công đáng kể mà bạn đã đạt được thông qua các dịch vụ của chúng tôi.
Được đính kèm với email này, bạn sẽ tìm thấy 2 tài liệu thiết yếu cung cấp thông tin chi tiết có giá trị trước khi chúng ta bắt đầu hành trình nghiên cứu điển hình. "Mẫu phát hành nghiên cứu điển hình" yêu cầu chữ ký của bạn như một bước sơ bộ, đảm bảo rằng tổ chức của bạn phù hợp với các mục tiêu của dự án.
Ngoài ra, chúng tôi gửi kèm theo "Thư kể chuyện thành công", phác thảo quy trình toàn diện mà chúng tôi sẽ tuân theo để biến câu chuyện thành công của bạn thành hiện thực.
Thời gian điển hình của chúng tôi để phát triển một nghiên cứu tình huống hấp dẫn là khoảng 1-2 tuần, tùy thuộc vào các yếu tố như tính khả dụng và thời gian cần thiết cho bất kỳ bản sửa đổi nào.
Khi nhận được xác nhận của bạn và phê duyệt thời gian, chúng tôi sẽ tiến hành giai đoạn tiếp theo của quy trình, bao gồm việc nhóm của bạn hoàn thành bảng câu hỏi nghiên cứu điển hình trực tuyến. Thông tin này sẽ cho phép chúng tôi tạo ra một nghiên cứu điển hình phù hợp phản ánh chính xác thành tích của bạn.
Lưu ý đến sở thích của bạn, chúng tôi đang hướng tới ngày hoàn thành và phê duyệt vào ngày 7 tháng 3 [Deadline hoàn thành của bạn]. Vui lòng cho chúng tôi biết nếu thời gian này phù hợp với lịch trình của bạn.
Chúng tôi rất vui mừng được bắt đầu quá trình này và tìm hiểu chi tiết về thành công của bạn với [Tên công ty của bạn]. Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào hoặc cần hỗ trợ thêm, xin vui lòng liên hệ với tôi.
Cảm ơn bạn đã giao phó cho chúng tôi đặc quyền chia sẻ hành trình của bạn. Chúng tôi mong muốn được giới thiệu thành tích của bạn và truyền cảm hứng cho mạng lưới đối tác của chúng tôi.
Trân trọng,
Victoria [Họ của bạn]
[Chức vụ của bạn]
[Thông tin liên hệ của bạn]
